



用手机为女神拍出高挑美腿

相信所有美女对着镜头努力摆出超级性感的POSE后，看到照片中这样的自己，都会有种说不出的滋味(上图左)。

当你为女神拍照时，引导女神摆出正确的姿势，拍出更佳的照片，这样既显示出你对摄影的专业性，又会使女神对你的好感大幅度提升。

最经典的站姿，即双腿交叉，将一条腿向前伸，同时脚尖踮起，这样会显得腿又细又直。即使女神没有高挑的身段，采用这样的站姿，也会在视觉上给人一种白、长、直的美感。

除此之外，采用坐姿拍摄时，可以让两腿并在一起，同时向一个方向伸直，或者膝盖并在一起，小腿岔开向前伸，这样显得腿既修长又性感。

现在市面上的热门机型，内置相机基本都采用广角镜头，用较低机位向上仰拍，广角会将女神腿部自然拉长。但是广角镜头往往会产生畸变，正确的拍摄方式为：把女神构图在画面的中心位置，让女神的腿部向画面左右侧伸，完美的身材立刻呈现！也有很多人过分追求广角产生的夸张畸变效果，但这样失去了真实的美感，用广角镜头拍摄美腿的同时，我们还是要坚守不失真、自然的原则。

(人民)

神器在手 追剧更轻松

尽管不少人家里的电视开得少了，但热门剧集可是没少看——长剧、短剧、迷你剧；国产剧、日剧、韩剧、泰剧、英美剧；婆媳剧、律政剧、偶像剧、爱情剧……林林总总、五花八门的剧集，总有几款帮上班族打发了不少闲暇时光。

各大视频网站为了抢首播、独播电视剧资源打破了头，每家的强项不同，拥有的剧集资源也不一样，给剧迷们带来了一定的麻烦。到底自己想要追的剧在哪个视频网站平台呢？于是，有一些帮助用户寻找和发现剧集的应用出现了，有它们在手，追剧变得很轻松，而且这些应用还提供了喜欢同样剧集的人们之间交流的平台。

火花

火花已经是颇有知名度的追剧社区，海量汇聚了10多家视频网站的大陆剧、韩剧、英美剧、泰剧等高清影视资源，汇集了超过30万集电视剧、12万部电影、1万部动漫以及超过6000档综艺节目。用户可以在这里轻松找到自己想要看的剧集，收藏它们，自动记住电视剧观看集数，方便同步追剧。看剧又怎能不讨论呢，在这款应用的讨论区

内，还可以和网友一起吐槽狗血剧情或者猜测后续剧情的发展。此外，用户也可以将感兴趣的电视剧或者榜单一键分享到新浪微博和微信。在版权方面，火花强调其定位于视频发现，可以让用户找到自己喜欢的视频链接。火花的视频链接来源于用户生成的榜单，视频链接源为优酷土豆、爱奇艺、搜狐等主流视频网站，火花不对视频本身做任何的存储、编辑或修改。

软件性质：免费软件

软件大小：15.3MB

系统要求：需要iOS 6.0或更高版本，与iPhone、iPad、iPod touch兼容，此App已针对iPhone 5优化。另有安卓版本。

高清影视

高清影视是一款集在线点播、在线直播为一体的媒体浏览器，汇聚来自土豆网、PPTV、爱奇艺等视频网站的最新高清英美剧、电影、电视剧、动漫、综艺、纪录片、微电影、新闻资讯等节目，并有100多个电视台同步直播。这款应用集成了豆瓣评分和简介，用户可以参考豆瓣网友的意见来选择性地追剧，同时具有收藏影片功能，追剧更加

方便，完美支持横屏，并且优化适配各大视频网站，使得视频来源网站更适合移动设备浏览。

软件性质：免费软件

软件大小：13.3MB

系统要求：需要iOS 4.3或更高版本，与iPhone、iPad、iPod touch兼容，此App已针对iPhone 5优化。

(钱玮珏)



苹果升级大屏“抢钱”三星“曲线”创新迎战

最近，苹果iPhone 6/6 Plus的发布吸引了手机市场的广泛关注——两款全新产品的屏幕尺寸升级，让iPhone 6在大屏幕智能手机市场中的短板被成功弥补，也让大屏幕智能手机市场的争夺进入了白热化的状态。根据苹果官方发布的消息，9月12日开启预定后，仅一天，在首发的9个国家和地区，两款iPhone 6就斩获了超过400万的订单，创下了iPhone发售历史上新的纪录。但这并没有打消苹果挑战者们的信心，因为在三星这样的老对手看来，虽然iPhone也大屏了，反而变得更加容易挑战了。

硬件创新不足被吐槽

从iPhone 5开始，每一代新iPhone的发布，在获得“果粉们”用行动的狂热支持的同时，也都会遭到业内人士或者同行的吐槽，iPhone 6当然也不会例外。近日，华为终端董事长余承东就在微博上公开“开炮”，称iPhone 6“超大脑门、超长下巴、超宽边框”的设计是“抢钱”设计，摄像头凸出来更是“太恐怖了”。而一些热心网友更是从硬件规格上做文章，对iPhone 6坚持双核处理器、1GB内存的做法表示不满，称其和多年前发布谷歌Nexus 4在硬件规格上保持同一水平，而且加入的NFC近场支付技术更是早已经在安卓智能手机上“烂大街”。而作为苹果的老对手，三星当然也没有闲着，在iPhone 6发布后，推出了一系列“调侃”广告，将新款iPhone和Apple Watch奚落了一番。

实话实说，单纯就硬件产品参数来看，两款iPhone 6的确无法对市场上的中高端安卓智能手机进行碾压。仅在高关注度的屏幕环节，其被称为Retina HD的5.5英寸iPhone 6 Plus的屏幕，也不过是1920×1080分辨率的水平，和同样是9月初发布的三星GALAXY Note 4采用的2K分辨率的Quad HD Super AMOLED屏幕有着不小的距离，甚至连OPPO、vivo等国产手机厂商推出的旗舰智能手机，在屏幕分辨率等参数细节上也实现了对苹果的超越。

但需要指出的是，苹果iPhone的强大在于“硬件+软件”的生态优势，“即使在技术细节上没有绝对的制高点，但仅凭iPhone 4+iPhone 5积累下来的过亿潜在换机用户，iPhone 6大卖也都没有问题。”战国策分析师杨群表示，此次苹果虽然同时推出了两款iPhone，但

与iPhone 5s和iPhone 5c同时发布时间不同，与“比更大还更大”匹配的是

“比更贵还更贵”的定价政策，所以在短期内看，iPhone 6的“抢钱”能力的确毋庸置疑。

后续市场竞争存变数

“在最近的这几周里，市场风头肯定都是属于苹果iPhone 6的，但是从大屏智能手机市场的长期斗争来看，未来还有不少变数。”出云咨询分析师刘正昊表示，虽然目前苹果仍是最具有市场影响力的智能手机厂商之一，但就市场占比而言，其占据领先地位的仅限于3000元以上的高端细分市场，而且一直都在遭受三星、LG等品牌的挑战，如今更有不少国产手机厂商闯了进来。“在生态影响力上，这些厂商未必全都能和苹果比肩，但在技术创新的脚步上，这些厂商却在逐步实现超越，例如2K屏、更加专业化的摄像技术、金属机身材质等。过去一些苹果独有的技术特点，已经被逐渐复制甚至升级，在iPhone 6一机难求的市场局面下，消费者未必不会倒向这些新选择。”

在中国内地市场，这种情况发生的机会更高，因为入网许可证难产的原因，至今iPhone 6在中国内地市场的发售时间还未确定，最新的传言是：年内iPhone 6都无缘现身。如果传言属实，这将为三星Note 4、华为Mate 7等大屏竞争对手留下抢走市场空间的时间窗口。不仅如此，因为安卓硬件架构的开放性，以三星Note 4为代表的高端安卓智能手机，还具备了4G双卡双待等颇有中国特色的差异化功能卖点，加上S Pen、S Note、多窗口多任务处理等软硬件方面独有的创新，也会在商务人士和“非果粉”的精英人群中形成不小的吸引力。而且，在三星的Note系列产品布局中，今年也出现了双新品齐发的情况，其中，采用了边缘曲面设计的Note Edge所带来的全新设计理念、人机交互方式给人前所未有的智能体验，也为追求潮流个性的时尚人士提供了全新的选择。

“在中高端市场上，三星和苹果死磕的情况应该还会延续，在声势方面，二者更是酣战淋漓。但在中国内地市场，三星在零售渠道方面的优势和营销方面的投入力度，则会让Note 4的反击有着强有力的支撑，所以，最终鹿死谁手，现在还尚未可知。”杨群称。

(南方)